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O kAhddog mov mepiéyel v Dy dwoppéetan and pe ® 0 KAAOOG OV TEPIEYEL
v D4 dev dwppéetan, dpa To 7 (xipv%v TOPAKATO HLOPOT):
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Awppéeovtar amd peopa ot kAAdot mov mepiEyovv v D kat v D3 evd ot D, kat
D4 dev dyovv. To khkAopo Taipvel TV TopoKkaTo® HOPEN:
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Bl. a. Amo ta otoygio Kavovikng Aettovpyiog Tov Aaprntipa Py =4 ou

Va =20V npoxinret: i: )
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P, /e apa R, Y kot R 4 =10 Q.
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VFA = on . R3’ A ('X.p(l VFA =20 Volt. Q@

Kot I, AN apa I,=2A
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[Mapatnpovpe 6ti: Via = Vi =20 Volt addé kot Iy =14 A~
Anhadn to pedpa Iy mov dappéet Tov Aapumtipa lvor fo0 HE To pedpa
Kavovikng Asttovpyiag. O Aapmntipog Asttovpyel K j

d. o woavikd mvio Ry = 0, dnhadn dev £xel opuey avtiotaon, dpa ta onpeia I,
A 10V KUKADOUATOG GLVOEOVTAL E OYy®YS UNd VTIGTOONG Ko
Bpayvkukidvovtatl apa Vi = Va kot Via = 0. Opwg ota onueia I, A
GULVOLETAL O AOUTTIPOS TTOV TEALKA JEV 10 amo pedua, Gpo devV
QOTOPOAEL.
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